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A nagykõrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió
február 20-án este 7 órától mutatta be az
Arany János Kulturális Központ színpadán
legújabb darabját, a Mona Lisa mosolyát.
A két felvonásos zenés vígjáték közel 3 óra
hosszán át szórakoztatta a közönséget, ala-
posan megdolgoztatva a rekeszizmokat. 

Jelen sorok lejegyzõje nem színkritikus,
fontosnak tartom ezt azért leszögezni rög-
tön az elején, hogy tisztán láthassák, az
alábbiakra nem mint szakmai értékelésre,
csupán egy hétköznapi nézõ érzékszer-
veivel befogadottak kivetülésére kell te-
kinteni.

Rögtön az elején egy hatalmas BRAVÓ!
mindazoknak, akik hozzájárultak ahhoz,
hogy jó néhány nézõtársammal együtt,
mondjuk úgy, „szétnevessük az estét”.
A történet talán nem túl bonyolult, adott
egy szegény gróf, akinek van egy szeretõje.
A szeretõ úgy gondolja, ha a gróf jól háza-
sodna, egy csapásra megoldódhatna mind-
kettõjük sorsa. A gróf fedezetlen csekkel
bérel egy házat, és szerzõdtet egy minde-

nes lányt, akivel eleinte korántsem könnyû
az élet, de késõbb… Na, de ne lõjük le a
poént, hiszen lehet, hogy kedvük támad le-
hetõség esetén megnézni a vígjátékot.

Egy biztos, aki ott volt, jól érezte magát,
aki nem volt ott, írhatnám, hogy sajnálhat-
ja, de inkább bízom benne, hogy neki is jól
telt az estéje, és várja a következõ alkalmat,
amikor a Körszínház színészei bemutatják a
Mona Lisa mosolyát. Higgye el, megéri
megnézni, már ha szeret nevetni. Mint az a
Kiss Zsolt igazgatta társulattól megszokha-
tó, ebbõl az elõadásból sem maradt ki a ze-
ne, de nagy szerepet kaptak a prózai részek.
A néhány éve még talán sokak által a város
kulturális életében „csak” színfoltként szá-
mon tartott társulat mára igazi profi szín-
házat csinál. Leül a nézõ a székbe, és egy
teljesen másik világba utazik, mintha csak
egy ablakon leselkedne egy párizsi ház nap-
palijába. Sorra jönnek az újabb és újabb ka-
rakterek, akikrõl eszébe sem jutna az em-
bernek, hogy például õ a Zsolti, aki az
Operettgálán még az Egyházi Géza mellett
énekelt, nem, õ ezen az estén egy francia
gróf. Kötél Orsolya (Süti) a mindenes lányt,
Kecskeméti Zsuzsi a gróf szeretõjét (és mint
kiderül, nem csak a grófét) alakította. Józsa
Annamária kettõs szerepet vállalt, hiszen õ
a lakás tulajdonosnõje, de mint tempera-
mentumos spanyol hölgy is színre lépett.
Bakos Melinda, Szojka Glória, Karai Zoltán
pedig a gróf által behálózni kívánt család
szülõit és egyetlen pici lányukat alakították.
A kiváló zenéért köszönet Látó Richárdnak
és Basa Istvánnak.

Mona Lisa MOSOLYA

Tisztelt Olvasók!
Kedves Nagykõrösiek!

Immár 11. alkalom-
mal kerül megrende-
zésre az Arany János
Balladamondó Verseny.
Március másodikán és
harmadikán az Arany
János Kulturális Központban a névadó bal-
ladái kerülnek a középpontba. Ez az ese-
mény szép példája annak, miként ápolja vá-
rosunk a kulturális örökségét, miként õriz-
zük Arany János emlékét és azon értékes
kezdeményezéseket, melyeket Nagykõrösön
útjára indítottak. Fontos, hogy új értékek
szülessenek, és az is fontos, hogy megõrizzük
a már meglévõ értékeinket.

Az Arany János Balladamondó Verseny
egy olyan kiemelt rendezvénye Nagykõrös-
nek, melyre határon innen és határon túlról
is érkeznek diákok, hogy megmutassák tudá-
sukat, de hiszem, hogy nem csak nekik, ver-
senyzõknek fontos ez a rendezvény. Fontos
nekünk, nagykõrösieknek, akik Arany János
városaként emlegetjük településünket, ne-
künk, akik büszkék vagyunk rá, hogy itt élt
és alkotott korának és a magyar irodalom-
történetnek az egyik legnagyobb költõje.
Arany János városunkban írt balladáival
Nagykõrös csillagát örökre az irodalom egé-
re helyezte, így nem is kérdés, hogy mely vá-
ros a legérdemesebb arra, hogy egy ilyen ver-
senyt megrendezzen. 

A kétnapos versengés teljesen nyilvános,
mindenkit, aki úgy érzi, hogy szívesen idéz-
né fel Arany balladáit, hallgatná meg azokat
az ifjú versenyzõk tolmácsolásában, arra
biztatok, látogasson el március 2-án és 3-án
a kulturális központba. Remélem, hogy so-
kan leszünk ott mind a két napon. Bízom
benne, a családok érdeklõdése mellett váro-
sunk iskoláiból is sok pedagógus meglátja
annak lehetõségét, hogy osztályával mint
egy rendkívüli irodalomórára látogasson el
az Arany János Balladamondó Versenyre.

Jöjjön el Ön is, legyen ez a hétvége a
nagykõrösi kultúra ünnepe, legyen ez a hét-
vége Arany János ünnepe városunkban, az a
két nap, amikor jelenlétünkkel is bizonyít-
juk, hogy a „Nagykõrös Arany János városa”
mondat nemcsak szlogen, hanem a nagykõ-
rösi emberek lelkében élõ, õszinte kinyilat-
kozás a világ felé.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

XI. ORSZÁGOS ÉS HATÁRON TÚLI
KÖZÉPISKOLAI 

ARANY JÁNOS BALLADA-
MONDÓ VERSENY
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GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2012. február 20-ától 
KÕRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Ceglédi út 7/B

Tel.: 53/353-598

2012. február 27-étõl
CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Ceglédi út 32.
Tel: 53/552-134

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér
2012. február 25–26-án 

DR. ÉVIN SÁNDOR
Nyársapát, Vasút d. 6. 

Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740
2012. március 3–4-én
DR. MODOR PÉTER

Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

Léteznek jó, boldog
és tartós házasságok…

Szabó Gábor és felesége, Szabó Katalin református lelkészek csalá-
dias körben tartották meg a családokról, házasságról, kapcsolatok-
ról szóló elõadásukat 2012. február 10-én az Arany János Kulturá-
lis Központ dísztermében. A Nagykõrösi Nagycsaládosok Egyesü-
lete szervezésében megvalósuló összejövetel arra próbálja felhívni a
figyelmet, hogy léteznek még jó, boldog házasságok, s a társadalom
alapegysége a család. A gyermek egészséges lelkületének pedig az
tesz jót, ha teljes családban, szeretetben nevelkedhet fel. Fontos,
hogy késõbb õ is fenntartsa a házasság intézményét, hiszen az élet-
re szóló párkapcsolatokban több gyermek születik, s a házasságban
élõk hosszabb életûek. A mai társadalom szülte negatív sztereotí-
piák ellenére is mindnyájan szeretetre, biztonságra vágyunk, és ezt
egy biztos, életre szóló kötelék adhatja meg számunkra – az össze-
tartozás érzése, hogy tartozunk valahová, van saját családunk, akik-
re bármikor, mind a jóban és mind a rosszban számíthatunk, tá-
maszkodhatunk. Az akadályok, melyeket az élet nehézségei, a hét-
köznapi problémák állítanak a társak elé, kellõ odafigyeléssel, sze-
retettel leküzdhetõek. Mint mindenért az életben, a házasságért is
harcolnunk kell, hogy mûködjön, de Isten segítségével, szeretettel
és hittel át lehet hidalni az akadályokat. Lelkileg feltöltõdve, új re-
ményekkel térhetett haza mindenki, aki részt vett e bensõséges han-
gulatú elõadáson. 

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!

Elhunyt: Sinor-Nagy Dezsõné sz. Mézes Erzsébet (1937)

„És monda az Úr Isten: Nem jó az embernek egyedül lenni;
szerzek néki segítõ társat, hozzá illõt.” (1Móz 2,18)

Anyakönyvi hírek

MEGHÍVÓ
az Arany-Híd Baráti Kör 2012. márciusi rendezvényére

Helyszín: Arany János Református Gimnázium díszterme
(Nagykõrös, Hõsök tere 6.)

Idõpont: 2012. március 1. (csütörtök) 17 óra 

Program: Sport-szelet – Egykori tanítványokkal és meghívott
vendégekkel Medve Lászlóra emlékezik Suba Lajos

A rendezvényre minden érdeklõdõt szeretettel várnak a szervezõk!

TAKÁCS JOLÁN ANNA KIÁLLÍTÁSA

„Szilágyi Örzsébet levelét
megírta” címmel

„Minden mûvészet arra való,
hogy segítsen az embereknek
több örömöt és érdekességet ta-
lálni, ráébreszteni õket, milyen
csodálatos világban élünk”

(Henry Moore)

TAKÁCS JOLÁN ANNA tûzzo-
mánc, akvarell és pasztell képei-
nek kiállításmegnyitójára 2012.
február 15-én került sor az
Arany János Kulturális Központ
Rácz József Galériában. A tárla-
tot Jeruskáné Berényi Erzsébet,
az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági
és Sport Bizottság elnöke nyi-
totta meg Nagyné Sztana Cecí-
lia közremûködésével. A meg-
nyitóra telt házas tömeg gyûlt
össze. Takács Jolán Anna bemu-
tatkozásában olvasható, hogy a
rajz és festészet szeretete mellett
jelenleg a kecskeméti, Bács-Kis-
kun Megyei Kórházban rönt-

genasszisztensként dolgozik.
A családalapítás után újból in-
tenzíven elkezdett foglalkozni a
képzõmûvészettel. 

„A tûzzománc mûvészet alap-
jait Bézy Sanyi bácsitól tanul-
tam, aki a kecskeméti Tiszti Klub
szakkörét vezette hosszú éveken
keresztül. Ez a mûvészeti ág az
egyik legkedveltebb kifejezési
formám. A mai napig újabb és
újabb örömöt, meglepetést tud
adni. Képeimet karcolt és festett
technikával készítem, szívesen
alkalmazva növényi és állati
motívumokat. Számos bibliai
eseményt dolgoztam fel…”

„… A képzõmûvészeti tevé-
kenység számomra lehetõséget
jelent az elmélyülésre, felfedez-
ni a folyton változó világot.”

Takács Jolán Anna kiállítása
2012. március 16-áig megte-
kinthetõ.

Képünk elõterében Takács Jolán Anna és Jeruskáné Berényi Erzsébet,
a háttérben a mûvésznõ Arany János balladáiról készült alkotásai
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STABIL KÖLTSÉGVETÉS,
stabil lábakon álló, megújuló, fejlõdõ Nagykõrös

ÖH: A januári összevont bizottsági
ülést követõen a február 16-ai ülésén
tárgyalta a képviselõ-testület a város ez
évi költségvetésérõl szóló rendeletter-
vezetet, amit két módosítással el is fo-
gadtak. Mit emelne ki a több oldalas,
jól láthatóan körültekintõen összeállí-
tott elõterjesztésbõl?

Dr. Czira Szabolcs: Fontosnak tartom le-
szögezni, az, hogy ilyen lett a költségve-
tés, egyrészt annak köszönhetõ, hogy a
hivatal vezetése, a pénzügyi irodavezetõ
minden intézménnyel több fordulón ke-
resztül egyeztetett, másrészt mi magunk,
a képviselõk között is folyamatos volt az
egyeztetés. Ezek vektoraként alakult ki az
idei költségvetés, amit a fejlõdés költség-
vetésének tartok. Úgy gondolom, a ren-
delet számai továbbra is azt mutatják, a
város tovább tud fejlõdni. Örülök, hogy a
képviselõ-testület döntõ többsége elfo-
gadta az ez évi költségvetést, mert ez a
város szempontjából az egyik legfonto-
sabb rendelet, hiszen ez határozza meg
az idei évre az intézmények mûködésé-
nek, fedezetének és így az ott dolgozók
bérének biztosítását, a fejlesztések irányát
és forrását, a nagy feladatoktól egészen
olyan aprónak tûnõ, de rendkívül fontos
dolgokig, mint például a gyermekek
úszásoktatása, aminek támogatásáról
szintén ezen az ülésen döntött a testület.
Másrészt azt is látjuk, hogy több környe-
zõ városnak ma sincs költségvetése, bizo-
nyára ennek megvannak az okai, de örü-
lök, hogy ezekkel nem nekünk, nagykõ-
rösieknek kell szembenéznünk.

A számokat nézve 9,1 milliárd forintos

az ez évi költségvetés, melybõl 4,6 mil-
liárd forintot használunk fel fejlesztésre.
Szociális juttatásokra mintegy 400 millió
forintot fordítunk, ebbõl 102 millió forin-
tot saját forrásból biztosít az önkormány-
zat a rászorulók támogatásához. A fejlesz-
tésekhez biztosítani tudjuk az önerõt, sõt
újabb sikeres pályázatokhoz is elõ tudjuk
azt teremteni. A város önkormányzata to-
vábbra is hitelképes, és indokolt esetben,
ha a képviselõ-testület úgy dönt, ezen
forrás is rendelkezésre állhat a város fejlõ-
dését szolgáló beruházásokhoz. Össze-
foglalva, a költségvetés takarékos gazdál-
kodás mellett biztosítja a város stabil mû-
ködését.

ÖH: Úgy tûnt, ez nem volt mindenki-
nek egyértelmû, hiszen nem mindenki
szavazta meg a költségvetést.

Dr. Czira Szabolcs: Valóban nem volt
egyhangú a szavazás, az ellenzéki oldalon
lévõ képviselõk közül nem mindenki tá-
mogatta az elõterjesztést. Ugyanakkor
meg kell jegyeznem, hogy az összevont
bizottsági ülésen és a képviselõ-testületi
ülésen összesen négy módosító indítvány
érkezett, mind fideszes képviselõ részé-
rõl. A bizottsági ülésen Illés Sándor és
Nagy Balázs képviselõ urak, a testületi
ülésen pedig Kustár Tamás és dr. Körtvé-
lyesi Attila alpolgármester urak éltek ezzel
a lehetõséggel. Ez is azt bizonyítja, hogy
aki akart, még a törvény adta utolsó pilla-
natban is tehetett javaslatot módosításra
még akkor is, ha elõtte folyamatosan segí-
tette a költségvetés összeállítását. Úgy
gondolom, igazából azoknak kell elgon-

dolkodniuk, akik nem tettek módosításra
javaslatot, de nem is szavazták meg a
költségvetést. Szerintem bele sem gon-
doltak, hogy költségvetés nélkül miként
üzemelnének az intézmények, mibõl len-
ne bérük az ott dolgozóknak, vagy mibõl
fejlesztenénk városunkat. Persze egysze-
rûbb úgy eljárni képviselõ-testületi ülésre,
hogy nem tesznek módosító javaslatot, a
végén pedig a szavazáskor nemmel sza-
vaznak vagy tartózkodnak. Esetleg el-
mondják a pártközpontból érkezõ dema-
gógiákat, amelyek kapcsán kilóg a lóláb,
hiszen Nagykõrösre nem passzolnak. Egy
képviselõnek éppen az lenne a dolga,
hogy a hozzá eljutó, vagy tapasztalatai
alapján felmerülõ észrevételeket a képvi-
selõ-testület elé tárja az ülésen, és ha kell,
adjon be módosító indítványt, csak így tu-
dunk ugyanis egymás véleményérõl, így
lehet mindenki véleményére épülõ dön-
tést hozni. Ez persze nem csak a költség-
vetésre igaz, hanem más elõterjesztések
esetén is. 

ÖH: De joga van a képviselõnek nem
szavazni vagy éppen tartózkodni, még
ha nem szólt elõtte egy kukkot sem.

Dr. Czira Szabolcs: Természetesen joga
van minden képviselõnek, hogy ne támo-
gasson egy elõterjesztést. Az ellenzék él is
ezzel gyakran. De mégiscsak furcsa, hogy
ha valakinek nincs észrevétele, nincs ja-
vaslata, csak tagadja például a költségve-
tést, szerintem az ilyen ember nem túl hi-
teles. Persze az a képviselõ is megkapja a
tiszteletdíját, aki nem is akart hozzájárul-
ni se egy javaslattal, se más módon a költ-
ségvetéshez, de szerintem õ csak megél-
hetési szempontból van a képviselõ-tes-
tületben, hogy a családi költségvetéshez
hozzájáruljon. Ki kell emeljem, hogy tar-
tom azon véleményemet, hogy aki nem
támogatta a város 2012. évi költségveté-
sét, az 2012-ben az intézmények, az ott
dolgozók és a fejlesztések ellen szavazott,
persze lehet magyarázkodni, mosdani, de
felesleges. Érdemi javaslat nélkül elutasí-
tottak egy stabil költségvetést, ami mind-
ezeket biztosítja, szerintem egyértelmû a
helyzet. Hiszem, hogy az év folyamán a
költségvetés önmagát fogja igazolni, bebi-
zonyosodik, hogy összefogással ez a fejlõ-
dés költségvetése.

A Nagykõrös Város Önkormányzat 2012. évi költségvetésérõl szóló rendeletet
február 16-án rendkívüli ülésen tárgyalta a képviselõ-testület. Mint ismeretes,
városunk önkormányzatának bizottságai már januárban összevont ülésen tár-
gyaltak az idei évre tervezett kiadási és bevételi összegekrõl. A két ülésen
mindössze néhány módosító indítvány érkezett az idei költségvetési tervezet-
hez, melyek be is épültek abba, és ezekkel került elfogadásra a testületi ülé-
sen a rendelettervezet. Az ülést követõen dr. Czira Szabolcs polgármesterrel
beszélgettünk a fõ számokról, a rendeletalkotás folyamatának tapasztalatai-
ról. A városvezetõ hangsúlyozta, Nagykõrös gazdasági helyzete stabil, pályá-
zati sikerek esetén a fejlesztéshez szükséges önrészt biztosítani tudja a város,
ugyanakkor azon véleményét sem rejtette véka alá, hogy mivel többek között
az intézmények mûködtetésére és a fejlesztésekre is a költségvetés biztosítja
a fedezetet, aki nem szavazta meg a költségvetést, az az intézmények és a fej-
lesztések ellen szavazott.
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PÉLDA ÉRTÉK

Ha beköszönt a tél, mindig sokan reménykednek városunkban, hogy
befagy a Csónakázó-tó, és elõkerülhetnek a korcsolyák. A jégkorcso-
lya szerelmeseinek azonban a meleg napok mellett van egy másik
nagy ellenségük is, a hó. Ha a jeget a fehér pelyhek belepik, majd a
hideg miatt lefagynak, akkor szögre akaszthatjuk a korikat.

Már nem az idén tûnt fel elõször a tó jegén TÓTH ANDRÁS, aki
kerti kistraktorát hótolóvá alakította, és így segítette újjávarázsolni a
jégfelületet. Hogy miért is csinálja, arról a legilletékesebbet, Tóth
Andrást kérdeztük.

– Gyermekkorom óta járok korcsolyázni a tóra, ha befagyott, min-
dig jöttünk. Ha hó esett, természetes volt, hogy hoztuk magunkkal a
hólapátot és letisztítottuk a jeget. Hokiütõ, korcsolya és hólapát,
ezek együtt jártak. Ezt láttam az akkori felnõttektõl. Háromgyerme-
kes apaként és a Nagycsaládosok Szervezetének tagjaként ma is ezt
folytatom, csak nagyobb lett a hólapát. Fontosnak tartom, hogy a mai
gyerekek is megismerkedhessenek e remek téli sporttal. Szerencsére
nem egyedül csinálom, többen is segítettek. Ki lapáttal, ki átalakított
rotációs kapával. Némi odafigyeléssel és munkával hosszú ideig kor-
csolyázhatóvá tehetõ a jég. A mi Csónakázó-tavunk remek adottsá-
gú, és most a rehabilitáció során megvalósított világítás biztosítja,
hogy hétköznap esténként is kihasználhassuk a lehetõséget. Ezért
fontos: ha leesik a hó, minél hamarabb sikerüljön azt letakarítani.
Aki tud, és úgy érzi, hogy bírja, az havazás esetén hólapátot is hoz-
zon magával, ha korcsolyázni jön.

Máté Imrénét (született Harai Margit) köszöntötte 90. születés-
napja alkalmából Kustár Tamás alpolgármester. A városvezetõ
az ünnepi alkalmon átadta a dr. Orbán Viktor miniszterelnök úr
jókívánságait tartalmazó emléklapot is. 

Le a hóval a tóról

Szépkorú köszöntése

Közlekedési balesetek

1. 2012. február 8-án 9 óra 20
perckor Z. Dániel az általa ve-
zetett, 1 fõ utassal terhelt, Opel
típusú személygépkocsival köz-
lekedett a Kõröstetétleni úton
Kocsér felõl Kõröstetétlen irá-
nyába. Haladása során nem az
út-, idõjárási és menetviszo-
nyoknak megfelelõen választot-
ta meg a jármû sebességét, mi-
nek következtében megcsúszott
a jeges úton, és nekiütközött a
vele szemben szabályosan köz-
lekedõ, P. Sándor által vezetett
Opel típusú személygépkocsi-
nak. A baleset következtében
Z. Dániel 8 napon belül gyó-
gyuló könnyû személyi sérülést
szenvedett, továbbá anyagi kár
keletkezett. A Nagykõrösi
Rendõrkapitányság Közlekedés-
rendészeti Osztálya Z. Dániel
ellen eljárást kezdeményezett.

2. 2012. február 20-án 7 óra
40 perckor B. Tamás az általa
vezetett, 2 fõ utassal terhelt sze-
mélygépkocsival közlekedett a
Kõröstetétleni úton Kõröstetét-
len felõl Kocsér irányába. Hala-

dása során nem az út-, idõjárási
és menetviszonyoknak megfele-
lõen választotta meg a jármû se-
bességét, minek következtében
a jeges úton megcsúszott és a
szalagkorlátnak ütközött. A bal-
eset következtében személyi sé-
rülés nem történt, a szalagkor-
látban anyagi kár keletkezett.
A Nagykõrösi Rendõrkapitány-
ság Közlekedésrendészeti Osz-
tálya B. Tamás ellen eljárást kez-
deményezett.

Fenti útszakasz kimondottan
veszélyes (Kõröstetétleni út –
Kutyakaparó csárda melletti kis
híd), mert a fent részletezett
közlekedési baleset elõtt másik
két jármû is megcsúszott, és a
vizesárokba borult egymás után.
Minden jármûvezetõ figyelmét
felhívjuk, hogy óvatosabban,
lassabban, figyelmesebben ve-
zessen és közlekedjen. 

Lapunkat Fajka László rendõr
százados, közlekedésrendészeti
osztályvezetõ tájékoztatta.

2012. február 13-án került meg-
rendezésre a „Közlekedési is-
meretek” elnevezésû Pest me-
gyei KRESZ-verseny Nagykõrös-
ön a Kossuth Lajos Általános Is-
kolában.

A Pest megyei általános isko-
lákból, több városból érkezõ alsó
és felsõ tagozatos diákok mérték
össze tudásukat. A verseny há-
rom részbõl állt, elméleti tesztlap
kitöltése, ügyességi és szabályos-
sági pályán való közlekedés ke-
rékpárral. Minden versenyzõ ki-
válóan teljesített, de a Rendõr-
ség külön gratulált az elsõ három
helyezést elérõknek és ajándék-

jutalomban részesítette õket.
(A díjazottakat megtalálják la-
punk 6. oldalán.) A versenyzõk,
kísérõ tanárok és felkészítõk, va-
lamint a Nagykõrösi Rendõrkapi-
tányság külön köszöni a rendez-
vénynek otthont adó nagykõrösi
Kossuth Lajos Általános Iskolá-
nak, tanároknak és segítõknek,
hogy biztosította a verseny ma-
gas színvonalú lebonyolítását. 

Lapunkat Fajka László rendõr
százados, közlekedésrendésze-
ti osztályvezetõ tájékoztatta.

(Bõvebb információ
a 6. oldalon)

Megyei KRESZ-verseny Nagykõrösön

Képünkön Tóth András látható a Csónakázó-tó elõtt
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Tûzoltóbál
IDÕPONT:

2012. március 3-án 19.00 óra
Helyszín: Nagykõrös,

Kossuth Lajos Általános Iskola
Parkolás: Profi Élelmiszerbolt parkolója

Zenészek:

Kullai István (Parádia együttes)
Jegyek a Tûzoltóság irodájában kaphatók

MENÜ: 2800 Ft/fõ

2012. MÁRCIUSI FOGADÓÓRÁK
Dr. Czira Szabolcs polgármester és országgyûlési képviselõ
2012. március 1-jén (csütörtök) 13.00 órától fogadóórát tart.
Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

Kustár Tamás alpolgármester, Nagykõrös 7. sz. vk.
települési képviselõje
2012. március 26-án (hétfõ) 13.30–15.00 óráig fogadóórát tart.
Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, Nagykõrös 1. sz. vk.
települési képviselõje
2012. március 19-én (hétfõ) 16.00–17.00 óráig fogadóórát tart.
Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 11. szoba)

Dénes Dénes települési képviselõ
2012. március 28-án (szerda) 18.00 órától fogadóórát tart.
Helye: Nagykõrös, Botond u. 2.

G. Kovács Sándor, Nagykõrös 4. sz. vk. települési képviselõje
2012. március 21-én (szerda) 16.00–17.00 óráig fogadóórát tart.
Helye: Nagykõrös, II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola
(Nagykõrös, Kecskeméti út 39–41.)

Illés Sándor, Nagykõrös 6. sz. vk. települési képviselõje
2012. március 14-én (szerda) 17.00 órától fogadóórát tart.
Helye: Hétszínvirág Óvoda (Nagykõrös, Ifjúság u. 22.)

Jeruskáné Berényi Erzsébet, Nagykõrös 2. sz. vk.
települési képviselõje
2012. március 12-én (hétfõ) 17.00 órától fogadóórát tart.
Helye: Petõfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon
(Nagykõrös, Vadas u. 2.)

Nagy Balázs, Nagykõrös 8. sz. vk. települési képviselõje
2012. március 14-én (szerda) 16.00–18.00 óráig fogadóórát tart.
Helye: FIDESZ Iroda (Nagykõrös, Kossuth L. u. 2.)

Sebestyénné Angyal Zsuzsanna, Nagykõrös 7. sz. vk.
települési képviselõje
2012. március 14-én (szerda) 17.00–18.00 óráig fogadóórát tart.
Helye: Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykõrös, Kinizsi u. 4.)

Szabóné Irházi Zsuzsanna, Nagykõrös 5. sz. vk.
települési képviselõje
2012. március 14-én (szerda) 17.00–18.00 óráig fogadóórát tart.
Helye: FIDESZ Iroda (Nagykõrös, Kossuth L. u. 2.)

A Nagykõrös Város Önkormányzattal szerzõdéses viszonyban álló ügyvédi
iroda képviselõje 2012. március 26-án 13.30–16.30 óráig fogadóórát tart
a Polgármesteri Hivatalban (Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 13.)

TÁJÉKOZTATÁS EBEK VESZETTSÉG
ELLENI KÖTELEZÕ OLTÁSÁRÓL

2012. március 1. – április 30. között
Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy az ebek veszettség elle-
ni kötelezõ védõoltása a 164/2008. (XII. 20) FVM-rendelet sze-
rint Nagykõrös városában 2012. március 1. és április 30. között
kerül végrehajtásra. Minden három hónapos kort betöltött eb-
nek kötelezõ az oltás. Az oltás elmulasztása szabálysértési eljá-
rást von maga után.

60 ÉVES AZ ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT

Megalakult az Arany János
Kulturális Központ Vándorszínpada

Az ünnepi évforduló alkalmából a kulturális központ munkatársai
vidám mûsorral és meglepetés ajándékkal szórakoztatták a Hét-
színvirág óvodába járó gyerekeket

Az ünnepi évforduló alkalmából
a kulturális központ egész éves
ingyenes sorozatot hirdet óvo-
dás és kisiskolás gyerekek részé-
re. A kezdeményezés célja, hogy
a gyerekek a kulturális intéz-
mény falain kívül is találkozza-
nak a kulturális központ által
kínált programlehetõségekkel,
és már gyermekkorban megis-
merkedjenek az intézménnyel.

A Vándorszínpad komédiásai
meglepetésszerûen rövid szóra-

koztató mûsorral kedveskednek
a legkisebbeknek. A program
végén mindenki színes, nyomott
mintás ajándék lufit kap.

Várjuk óvodai csoportok és
iskolai osztályok jelentkezését,
akik szívesen részesei lennének
a közös élménynek!

Bõvebb információ: Arany
János Kulturális Központ, Ju-
hász Nándor mûvelõdésszer-
vezõ. Telefon: 550-044
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Megyei KRESZ-verseny

Idén is megrendezésre került a Kossuth Lajos Általános iskolá-
ban a megyei KRESZ-verseny. A résztvevõ versenyzõk két kor-
osztályban mérethették meg magukat. A nagykõrösi rendõrség
munkatársai felügyelték és értékelték a versenyt. Deák Gábor
igazgató és Fajka László rendõr százados köszöntötte a ver-
senyzõket, majd a tesztlap kitöltése következett mindkét kor-
osztálynak. Az elméleti rész értékelése után a tornacsarnokban
berendezett akadálypályán fejezõdött be a verseny. A rendõr-
ség munkatársai ünnepélyes keretek között adták át az emlék-
lapokat, okleveleket, az általuk hozott közlekedésbiztonságot
elõsegítõ ajándékokat, illetve az iskola által beszerzett jutalom-
könyveket. 

HELYEZETTEK
4. évfolyam
I. Dávid Gergõ, felkészítõ: Csapó István, Kossuth Lajos Általá-
nos Iskola
II. Sáfár Orsolya, felkészítõ: Seresné Kiss Zsuzsanna, Árpád Fe-
jedelem Általános Iskola
III. Jüttner Domonkos, felkészítõ: Pethõ Zoltán, Herman Ottó
Általános Iskola és Budaörsi Logopédiai Intézet

8. évfolyam
I. Angyal Richárd, felkészítõ: Pethõ Zoltán, Herman Ottó Álta-
lános Iskola és Budaörsi Logopédiai Intézet
II. Hommer Gergõ, felkészítõ: Pintér János, Somogyi Imre Ál-
talános Iskola
III. Kádár Enrico, felkészítõ: Csapó István, Kossuth Lajos Álta-
lános Iskola

Mindkét korosztály elsõ helyezettje továbbjutott az országos
versenyre.

GRATULÁLUNK!

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!

ÓVODÁSOK AZ ISKOLAPADBAN

Bemutató órán vettek részt a
Kossuth iskolában az óvodá-
sok. A Hétszínvirág Óvoda
Katica és Nyuszi csoportja
látogatta meg az 1. osztályo-
sokat. A játékos tanórákba
Czeczeiné Eszes Ilona és
Jakubetzné Szalai Zsuzsanna

tanítónõk vezetésével az óvo-
dások is bekapcsolódtak. 

A szülõkkel érkezõ gyere-
kek a leendõ elsõ osztályos
tanítónõk, Mándiné Eszes
Ágnes, Mikonya Zsuzsa és
Radicsné Pap Dóra óráit te-
kinthették meg.

Els k között az országban! 
 

Min sített  

Közm vel dési  

Intézmény 

 

Központban a kultúra 
 

20121952 6 0  é v  a  k u l t ú r á é r t
Telefon: (53) 550-040 www.korosikultura.hu

  

 

 

   

 

 
 

 

Arany János Kulturális Központ 

2750 Nagyk rös, Szabadság tér 7.   

Telefon: (53) 550-040    E-mail:muviroda@korosikultura.hu 
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Tisztelt Sportszervezetek!
Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testülete 12/2012.
(II. 16.) önkormányzati határozatával döntött, hogy Nagykõ-
rös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének a 2012. évi
költségvetésérõl szóló 6/2012. (II. 17.) önkormányzati ren-
deletében sporttámogatási keretre biztosított 8 millió forint
összeget a 2012. évben a támogatási igények függvényében,
egyedileg osztja fel.

A támogatási igények benyújtásának határideje:
2012. február 29. (szerda) 12 óra

Benyújtás módja:
adatlap kitöltése a sporttámogatási igény felmérésére

(az adatlap megtalálható a www.nagykoros.hu oldalon,

valamint igényelhetõ Nagykõrös Város Önkormányzat
Polgármesteri Hivatalának Jegyzõi Irodáján)

Benyújtás helye:
Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

Jegyzõi Iroda, I. em. 29. sz. helyiség

Tájékoztatom, hogy a határidõn túl érkezett támogatási igé-
nyek elbírálására lehetõség nincs.

Kérem a fentiek szíves tudomásul vételét.

Nagykõrös, 2012. február 20.

Tisztelettel: Dr. Czira Szabolcs s. k.
polgármester

PEST MEGYEI TORNA DIÁKOLIMPIA DÖNTÕ
NAGYKÕRÖS

A Kossuth Lajos Általános Iskola
tornatermében került megrende-
zésre az I–II. és III–IV. korcsopor-
tos verseny 2012. február 10-én.

A következõ eredmények szület-
tek.

ÖSSZETETT
CSAPATBAJNOKSÁG

I–II. kcs. lány:
I. Kossuth Lajos Általános Iskola
„A”, Nagykõrös, felkészítõ: Fara-
góné Kollár Éva
II. Kossuth Lajos Általános Iskola
„B”, Nagykõrös, felkészítõ: Fara-
góné Kollár Éva
III. Gyulai DSE, Abony, felkészí-
tõ: Skultéti Ilona
IV. Hevesy György Általános Is-
kola, Tura, felkészítõ: Fekete-
Liszkai Zsuzsanna
V. II. Rákóczi Ferenc Általános
Iskola „A”, Nagykõrös, felkészítõ:
Csete Zoltánné
VI. Arany János Református Álta-
lános Iskola, Nagykõrös, felkészí-
tõ: Sánta Péter

VII. II. Rákóczi Ferenc Általános
Iskola „B”, Nagykõrös, felkészítõ:
Csete Zoltánné

I–II. kcs. fiú:
I. Szent András Általános Iskola
„A”, Szentendre, felkészítõ: Sel-
meczi Tamás
II. Szent András Általános Iskola
„B”, Szentendre, felkészítõ: Sel-
meczi Tamás
III. Szent András Általános Iskola
„C”, Szentendre, felkészítõ: Sel-
meczi Tamás
IV. Petõfi Sándor Általános Iskola,
Nagykõrös, felkészítõ: Molnár
Attila
V. Arany János Református Álta-
lános Iskola, Nagykõrös, felkészí-
tõ: Molnár Attila
III–IV. kcs. lány:
I. Kossuth Lajos Általános Iskola,
Nagykõrös, felkészítõ: Faragóné
Kollár Éva

III–IV. kcs. fiú:
I. Szent András Általános Iskola
„A”, Szentendre, felkészítõ: Sel-
meczi Tamás

II. Szent András Általános Iskola
„B”, Szentendre, felkészítõ: Sel-
meczi Tamás

Az 1–3. helyezett érem, minden
csapat oklevél díjazásban része-
sült.

EGYÉNI ÖSSZETETT
BAJNOKSÁG

I–II. kcs. lány:
I. Bodzsár Leila, Nagykõrös, Kos-
suth Lajos Általános Iskola
II. Pap Vivien, Nagykõrös, Kos-
suth Lajos Általános Iskola
III. Sutus Nikolett, Nagykõrös,
Kossuth Lajos Általános Iskola
IV. Dobos Dóra, Nagykõrös, Kos-
suth Lajos Általános Iskola
V. Horváth Luca, Nagykõrös,
Kossuth Lajos Általános Iskola
VI. Füzesi Viktória, Nagykõrös,
Kossuth Lajos Általános Iskola

I–II. kcs. fiú:
I. Mészáros Péter, Szentendre,
Szent András Általános Iskola
II. Sarkadi Mihály, Szentendre,
Szent András Általános Iskola
III. Szentkirályi Tóth Soma, Szent-
endre, Szent András Ált. Iskola
IV. Bonifert Máté, Szentendre,
Szent András Általános Iskola
V. Buttyán Bence, Szentendre,
Szent András Általános Iskola
VI. Csíkszentmihályi Márk, Szent-
endre, Szent András Ált. Iskola

III–IV. kcs. lány:
I. Pozsár Annabella, Nagykõrös,
Kossuth Lajos Általános Iskola
II. Sutus Nikolett, Nagykõrös,
Kossuth Lajos Általános Iskola
III. Tóbi Bernadett, Nagykõrös,
Kossuth Lajos Általános Iskola
IV. Tóth Barbara, Nagykõrös,
Kossuth Lajos Általános Iskola
V. Horváth Szabina, Nagykõrös,
Kossuth Lajos Általános Iskola
VI. Csertõ Bianka, Nagykõrös,
Kossuth Lajos Általános Iskola

III–IV. kcs. fiú:
I. Klemm Fülöp, Szentendre,
Szent András Általános Iskola
II. Sergyán Gergõ, Szentendre,
Szent András Általános Iskola
III. Rubovszky Botond, Szentend-
re, Szent András Általános Iskola
IV. Rubovszky Áron, Szentendre,
Szent András Általános Iskola
V. Bonifert Áron, Szentendre,
Szent András Általános Iskola
VI. Sárközi Emanuel, Szentendre,
Szent András Általános Iskola

A versenyzõk éremdíjazásban ré-
szesültek.

Iskolánként, nemenként és kor-
csoportonként egy csapat jut
tovább az országos területi dön-
tõre.

Takács Judit
a versenybíróság elnöke

körzeti szakreferens

NAGYKÕRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELÕ-TESTÜLETÉNEK 2012. FEBRUÁR 16-ÁN

ALKOTOTT RENDELETEI
– Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 5/2012. (II. 17.)

önkormányzati rendelete Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-
testületének a 2011. évi költségvetésrõl szóló 2/2011. (II. 18.) önkor-
mányzati rendeletének módosításáról

– Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 6/2012. (II. 17.)
önkormányzati rendelete Nagykõrös Város Önkormányzat 2012. évi
költségvetésérõl

Dr. Nyíkos Sára s. k. jegyzõ
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MEGHÍVÓ 
 XI. ORSZÁGOS ÉS HATÁRON TÚLI KÖZÉPISKOLAI 

  ARANY JÁNOS  
 BALLADAMONDÓ VERSENY   
  Nagyk rös, 2012. MÁRCIUS 2-3. 
 

 Szeretettel meghívjuk Önt a 
       XI. ORSZÁGOS ÉS HATÁRON TÚLI KÖZÉPISKOLAI 

 ARANY JÁNOS  
 BALLADAMONDÓ VERSENYRE 
  

 2012. március 2-3-án 
 az Arany János Kulturális Központba 
 (Nagyk rös, Szabadság tér 7.) 
 

 Rendez k: 
Nagyk rös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 
Arany János Kulturális Központ 
Arany János Társaság 

 

 A rendezvény f védnöke:  

 Dr. Czira Szabolcs, 
 Nagyk rös város polgármestere, országgy lési képvisel  
 
 

• 2012. MÁRCIUS 2. 
 19.00 Ünnepélyes megnyitó 
 Köszönt t mond: Dr. Czira Szabolcs polgármester 
 

ezt követ en: TUDOD, HOGY NINCS BOCSÁNAT… 
    HOBO (Földes László) zenés, irodalmi estje 
 
Ingyenes jegyek igényelhet k a kulturális központ információs pontján! 
 
 

• 2012. MÁRCIUS 3. 
 8.30 EL DÖNT  
 14.30 DÖNT  
  18.00 Ünnepélyes eredményhirdetés és díjkiosztás 
 

Zs rielnök: 
Cseke Péter – Katona József Színház (Kecskemét) igazgató 
 

Zs ri tiszteletbeli tagjai: 
L. Simon László – Magyar Országgy lés Kulturális és Sajtóbizottság elnök,  
                                NKA Bizottsága elnök 
Dr. Borókai Gábor – Heti Válasz f szerkeszt  
 

A versenyre és a programokra sok szeretettel várunk minden érdekl d t! 
 

Takács Jolán Anna alkotása

Takács Jolán Anna alkotása

A programokon való részvétel ingyenes!
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